
















Manual IT

1. Maniglia principale
2. Interruttore On/Off
3. Tappo del caricabatterie
4. Collegamento del caricabatterie
5. Manopola di rilascio della prolunga
6. Asta di prolunga
7. Manopola di rilascio dell'estensione più alta
8. Supporto della testina della spazzola
9. Adattatore per caricabatterie
10. Spazzola a forma di cupola
11. Spazzola piatta
12. Spazzola a forma di cono
13. Custodia

Istruzioni
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AVVERTENZA AVVISO

 - Leggere le istruzioni prima dell'uso. Conservare le 
istruzioni in un luogo sicuro per future consultazioni.

 - Questo apparecchio può essere utilizzato da bambini a 
partire dagli 8 anni di età, nonché da persone con ridotte
capacità fisiche, sensoriali o mentali o prive di esperienza
e conoscenza, a condizione che siano sorvegliati o siano 
stati istruiti sull'uso sicuro dell'apparecchio e che 
comprendano i possibili pericoli che ne derivano. I 
bambini non devono giocare con l'apparecchio. La 
pulizia e la manutenzione da parte dell'utente non 
devono essere eseguite da bambini senza supervisione.

 - Tenere fuori dalla portata dei bambini.
 - Per evitare scosse elettriche, non immergere il 

caricabatterie in acqua o in altri liquidi. Non caricare la 
batteria quando è umida o presenta segni di corrosione.

 - Non utilizzare un cavo di prolunga. Collegare il 
caricabatteria direttamente a una presa di corrente 
standard. Non caricare all'aperto.

- Utilizzare esclusivamente il caricabatterie fornito con il 
prodotto.
- Non danneggiare il cavo e tenerlo lontano da bordi taglienti 
e fonti di calore.
- Scollegare la spina nei periodi di non utilizzo e prima della 
pulizia.
- Non smontare in nessun caso l'adattatore.
- Conservare l'apparecchio in un luogo fresco e asciutto.
- Se durante il funzionamento si verificano rumori insoliti, 
odori o fumo, o qualsiasi altro guasto, spegnere e scollegare 
dalla rete elettrica.
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- Caricare l'apparecchio solo quando è spento.
- Questo prodotto è destinato esclusivamente all'uso 
domestico e non a scopi commerciali o industriali.
- Sostituire gli accessori delle spazzole solo in modalità di 
spegnimento.
- Tenere capelli, vestiti larghi e tutte le parti del corpo lontano
dalle parti mobili dell'apparecchio.
- Non utilizzare l'apparecchio se il coperchio del caricabatterie
non è in posizione. Non immergere l'impugnatura in acqua o 
in altri liquidi.
- Utilizzare l'apparecchio solo per lo scopo previsto.

Collegare l'impugnatura principale al portaspazzole finché 
non si sente un "clic". Variante con l'asta di prolunga: 
collegare l'impugnatura principale all'asta di prolunga fino a 
sentire un "clic". Successivamente, collegare il portaspazzole 
all'asta di prolunga fino a sentire un "clic". Premere la testina 
desiderata sul portaspazzole fino a quando non è ben fissata. 
Regolare di conseguenza il collegamento tra le aperture della 
testina e quelle del raccordo (figura 1).

1. Spazzola a forma di cupola: La spazzola perfetta per la 
pulizia di aree con superfici diverse, ad esempio aree 
arrotondate, supporti, ecc.

2.  Spazzola piatta: ideale per lavori di grandi dimensioni 
con superfici prevalentemente piatte, come pavimenti e 
pareti, ecc.

3.  Spazzola angolare: ideale per spazi vuoti, angoli e punti 
problematici.
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Operazione

Suggerimento: 

si consiglia sempre di utilizzare acqua e, a seconda del grado 
di macchia, un detergente delicato. Applicare il detergente, se 
necessario, direttamente sulla spazzola o sul punto da trattare.
Per prima cosa, provate la spazzola su un punto non visibile. 
Posizionare la Spazzola Hurricane sulla superficie da pulire e 
accendere l'apparecchio. Da utilizzare solo su superfici lisce e 
piane. Attenzione: Lasciate che l'apparecchio lavori per voi! I 
risultati migliori si ottengono con movimenti circolari e una 
pressione delicata. Non utilizzare in nessun caso detergenti 
abrasivi.

Ricarica 

Aprire il coperchio del caricabatterie e collegare l'adattatore 
del caricabatterie al collegamento di ricarica dell'apparecchio 
e quindi a una presa elettrica. Una luce rossa indica che il 
processo di carica è iniziato. Prima del primo utilizzo, 
l'apparecchio deve essere caricato per circa 8 ore, mentre 
tutte le cariche successive devono durare circa 6 ore. 
Attenzione: Staccare il cavo di ricarica e chiudere il tappo del 
caricatore.

Pulizia dell'apparecchio

Utilizzare solo un detergente delicato e pulire le superfici con 
un panno morbido. Non utilizzare detergenti a base di alcol 
né detergenti abrasivi. Ad eccezione della testina, non 
immergere o sciacquare l'apparecchio in acqua. Lasciare 
asciugare separatamente all'aria aperta tutte le parti 
dell'apparecchio.
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Smaltimento

Questo simbolo indica che tali apparecchiature elettriche o 
batterie non devono essere smaltite con i normali rifiuti 
domestici. Siete obbligati per legge a consegnare 
gratuitamente tali articoli a un centro di raccolta pubblico o a 
un centro di raccolta creato dal distributore per il riciclaggio 
di apparecchi elettrici e di lampadine e batterie scadute 
nell'ambito della legge sulle apparecchiature elettriche ed 
elettroniche che non sono incapsulate o fissate 
nell'apparecchio e possono essere rimosse o separate 
dall'apparecchio in modo non distruttivo, per essere smaltite 
alla fine della loro vita utile. Se possibile, utilizzare batterie 
ricaricabili al posto di quelle monouso. Il recupero e il 
riciclaggio dei vecchi apparecchi contribuisce in modo 
significativo alla tutela dell'ambiente. Uno smaltimento 
improprio può provocare il rilascio nell'ambiente di sostanze 
tossiche che possono avere effetti nocivi su persone, animali e
piante. Le batterie con un maggiore contenuto di sostanze 
inquinanti sono contrassegnate anche dai seguenti simboli: 
Cd = cadmio, Hg = mercurio, Pb = piombo. I consumatori 
sono responsabili della cancellazione dei dati personali dagli 
apparecchi.

Dati tecnici

- Adattatore: Modello JF-DY085030E, Ingresso: AC 100-240V 
50/60Hz 0.2A

- Uscita: DC 8.5V 300mA

- Batteria ricaricabile: Batteria al nichel-metallo idruro 3,6V 
1300mAh 4,68Wh
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1. Asa principal 

2. Interruptor de encendido/apagado 

3. Tapa del cargador de batería 

4. Conexión del cargador 

5. Pomo de liberación de la extensión 

6. Varilla de extensión 

7. Pomo de liberación de la extensión superior 

8. Soporte del cabezal del cepillo 

9. Adaptador del cargador 

10. Cepillo en forma de cúpula 

11. Cepillo plano 

12. Cepillo cónico 

13. Estuche 
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Instrucciones

 

 

• ADVERTENCIA AVISO 

• Lea las instrucciones antes de utilizar el aparato. 

Conserve las instrucciones en un lugar seguro para 

futuras consultas. 

• Este aparato puede ser utilizado por niños a partir de 8 

años, así como por personas con capacidades físicas, 

sensoriales o mentales reducidas o con falta de 

experiencia y conocimientos, siempre que estén 

supervisados o hayan sido instruidos sobre el uso seguro 

del aparato y comprendan los posibles peligros 

resultantes. Los niños no deben jugar con el aparato. La 

limpieza y el mantenimiento no deben ser realizados por 

niños sin supervisión. 

• Manténgalo fuera del alcance de los niños. 

• Como protección contra descargas eléctricas, no sumerja 

el cargador de batería en agua ni en otros líquidos. No 

cargue la batería cuando esté húmeda o presente signos 

de corrosión. 

• No utilice un cable alargador. Conecte el cargador de 

batería directamente a una toma de corriente estándar. 

No cargue la batería al aire libre. 
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• Utilice únicamente el cargador de batería suministrado 

con el producto. 

• No dañe el cable y manténgalo alejado de bordes 

afilados y fuentes de calor. 

• Desenchúfelo durante los periodos de inactividad y antes 

de limpiarlo. 

• No desmonte el adaptador bajo ninguna circunstancia. 

• Guarde el aparato en un lugar fresco y seco en el interior. 

• Si se producen ruidos, olores o humo extraños, o 

cualquier otro fallo durante el funcionamiento, apague el 

aparato y desconéctelo de la red eléctrica. 

• Cargue el aparato sólo cuando esté apagado. 

• Mantenga el pelo, la ropa suelta y cualquier parte del 

cuerpo alejados de las partes móviles del aparato. 

• No utilice este aparato si la cubierta del cargador no está 

colocada. No sumerja el mango en agua ni en ningún 

otro líquido. 

• Utilice el aparato únicamente para los fines previstos. 

 

Conecte el mango principal al soporte del cabezal del cepillo 

hasta que se oiga un "clic". Variante con alargadera: conecte 

el mango principal a la alargadera hasta que se oiga un "clic". 

A continuación, conecte el soporte del cabezal de cepillado a 

la alargadera hasta que se oiga un "clic". Presione el cabezal 

de cepillado deseado en el soporte hasta que quede bien 

encajado. Realice el ajuste correspondiente para conectar las 

aberturas del cabezal del cepillo con las aberturas de la 

conexión (ilustración 1).Dome-shaped brush: The perfect 

cepillo para la limpieza de zonas con superficies diferentes, 

por ejemplo, zonas redondeadas, montajes, etc. 
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1. Cepillo plano: Ideal para trabajos grandes con superficies 

predominantemente planas como suelos y paredes, etc. 

 2. Cepillo angular: ideal para huecos, esquinas y puntos 

problemáticos. 

 

Operación 

Consejo:  

Recomendamos utilizar siempre agua y, según el grado de la 

mancha, un detergente suave. Aplique el detergente, según 

sea necesario, directamente sobre el cepillo o sobre la 

mancha a tratar. Primero, pruebe el cepillo en un lugar 

discreto. Coloque el Hurricane Spin Scrubber sobre la 

superficie a limpiar y encienda el aparato. Utilizar sólo en 

superficies lisas y planas. Atención: Deje que el aparato 

trabaje por usted. Conseguirá los mejores resultados con 

movimientos circulares y una presión suave. No utilice en 

ningún caso detergentes abrasivos. 

Cargando 

Abra la tapa del cargador de batería y enchufe el adaptador 

del cargador a la conexión de carga del aparato y, a 

continuación, a una toma de corriente. Una luz roja indica que 

se ha iniciado el proceso de carga. Antes del primer uso, el 

aparato debe cargarse durante aproximadamente 8 horas, y 

todas las cargas posteriores deben durar aproximadamente 6 

horas. Advertencia: Después, desenchufa el cable del cargador 

y cierra la tapa del cargador. 

Limpieza del aparato 
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Utilice sólo un detergente suave y limpie las superficies con 

un paño suave. No utilice limpiadores a base de alcohol ni 

detergentes abrasivos. Excepto el cabezal del cepillo, no 

sumerja ni enjuague el aparato en agua. Deje que todas las 

piezas del aparato se sequen por separado al aire libre. 

Eliminación 

Este símbolo significa que dichos aparatos eléctricos o pilas 

no deben desecharse con la basura doméstica normal. Usted 

tiene la obligación legal de entregar dichos artículos -de 

forma gratuita- en un punto de recogida público o en un 

punto de recogida creado por el distribuidor para el reciclaje 

de aparatos eléctricos y bombillas y pilas caducadas dentro 

del ámbito de aplicación de la Ley de aparatos eléctricos y 

electrónicos que no estén encapsulados o fijados en el 

aparato, y puedan extraerse o separarse del aparato de forma 

no destructiva, para su eliminación al final de su vida útil. 

Siempre que sea posible, utilice pilas recargables en lugar de 

pilas de un solo uso. La recuperación y el reciclaje de aparatos 

viejos contribuyen de forma importante a la protección del 

medio ambiente. Una eliminación inadecuada puede dar lugar 

a la liberación de sustancias tóxicas en el medio ambiente, 

que pueden tener efectos nocivos sobre las personas, los 

animales y las plantas. Las pilas con un mayor contenido de 

sustancias contaminantes también están marcadas con los 

siguientes símbolos: Cd = cadmio, Hg = mercurio, Pb = 

plomo. Los consumidores son responsables de borrar 

cualquier dato personal de los aparatos. 

Datos técnicos 

- Turbo Scrub: DC 8.5V 300mA 
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- Adaptador: Modelo JF-DY085030E, Entrada: AC 100-240V 

50/60Hz 0.2A 

- Salida: DC 8.5V 300mA 

- Batería recargable: Batería de níquel-hidruro metálico 3,6V 

1300mAh 4,68Wh 
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1. Uchwyt główny
2. Włącznik/wyłącznik
3. Nasadka ładowarki
4. Złącze ładowarki
5. Pokrętło zwalniające przedłużenie
6. Pręt przedłużający
7. Pokrętło zwalniania górnego przedłużenia
8. Uchwyt głowicy szczotki
9. Adapter ładowarki
10. Szczoteczka w kształcie kopuły
11. Płaska szczotka
12. Szczotka w kształcie stożka
13. Etui do przechowywania

Instrukcja
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OSTRZEŻENIE

 - Przed użyciem należy przeczytać instrukcję. Instrukcję 
należy przechowywać w bezpiecznym miejscu do 
wykorzystania w przyszłości.

 - To urządzenie może być używane przez dzieci w wieku 
od 8 lat, a także przez osoby o ograniczonych 
zdolnościach fizycznych, sensorycznych lub umysłowych 
lub nieposiadające doświadczenia i wiedzy, pod 
warunkiem, że są one nadzorowane lub zostały 
poinstruowane w zakresie bezpiecznego korzystania z 
urządzenia i rozumieją możliwe wynikające z tego 
zagrożenia. Dzieci nie mogą bawić się urządzeniem. 
Czyszczenie i konserwacja nie mogą być wykonywane 
przez dzieci bez nadzoru.

 - Urządzenie należy przechowywać w miejscu 
niedostępnym dla dzieci.

 - W celu ochrony przed porażeniem prądem 
elektrycznym nie wolno zanurzać ładowarki w wodzie ani 
innych płynach. Nie ładować akumulatora, gdy jest 
wilgotny lub wykazuje oznaki korozji.

 - Nie używaj przedłużacza. Ładowarkę akumulatorów 
należy podłączać bezpośrednio do standardowego 
gniazda wtykowego. Nie ładować akumulatora na 
zewnątrz.

 - Należy używać wyłącznie ładowarki dołączonej do 
produktu.

 - Nie uszkadzać kabla i trzymać go z dala od ostrych 
krawędzi i źródeł ciepła.

 - Odłączać od zasilania w okresach nieużywania i przed 
czyszczeniem.

 - W żadnym wypadku nie należy demontować adaptera.
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 - Urządzenie należy przechowywać w chłodnym i suchym
miejscu.

 Jeśli podczas pracy urządzenia wystąpią nietypowe 
dźwięki, zapachy, dym lub inne usterki, należy je wyłączyć
i odłączyć od zasilania.

 Urządzenie należy ładować wyłącznie w trybie 
wyłączonego zasilania.

 Ten produkt jest przeznaczony wyłącznie do użytku 
domowego, a nie do celów komercyjnych lub 
przemysłowych.

 Nasadki szczotkowe należy wymieniać wyłącznie w trybie
wyłączenia zasilania.

 Włosy, luźne ubrania i wszystkie części ciała należy 
trzymać z dala od ruchomych części urządzenia.

 Nie używać urządzenia, jeśli pokrywa ładowarki nie jest 
założona. Nie zanurzać uchwytu w wodzie ani innych 
płynach.

 Urządzenia należy używać wyłącznie zgodnie z jego 
przeznaczeniem.

Podłącz główny uchwyt do uchwytu główki szczoteczki, aż 
usłyszysz "kliknięcie". Wariant z drążkiem przedłużającym: 
podłącz główny uchwyt do drążka przedłużającego, aż 
usłyszysz "kliknięcie". Następnie podłącz uchwyt główki 
szczoteczki do przedłużacza, aż usłyszysz "kliknięcie". Wciśnij 
wybraną główkę szczoteczki do uchwytu główki szczoteczki, 
aż zostanie dobrze zamocowana. Wyreguluj odpowiednio, aby
połączyć otwory na główce szczoteczki z otworami na 
przyłączu (ilustracja 1).
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1. Szczotka w kształcie kopuły: Idealna szczotka do 
czyszczenia obszarów o różnych powierzchniach, na przykład 
obszarów zaokrąglonych, mocowań itp.

2.  Szczotka płaska: Idealna do dużych zadań z przeważnie 
płaskimi powierzchniami, takimi jak podłogi i ściany itp.

3.  Szczotka kątowa: Idealnie nadaje się do szczelin, 
narożników i miejsc problematycznych.

Działanie

Wskazówka: 

Zawsze zalecamy stosowanie wody i, w zależności od stopnia 
zabrudzenia, łagodnego detergentu. Nałóż detergent, w 
zależności od potrzeb, bezpośrednio na szczotkę lub na 
czyszczone miejsce. Najpierw wypróbuj szczotkę na 
niewidocznym miejscu. Umieść szczotkę Hurricane Spin 
Scrubber nad czyszczoną powierzchnią i włącz urządzenie. 
Używać tylko na gładkich, płaskich powierzchniach. 
Ostrzeżenie: Pozwól urządzeniu pracować za Ciebie! Najlepsze
rezultaty uzyskasz, wykonując okrężne ruchy i delikatnie 
dociskając urządzenie. W żadnym wypadku nie należy używać 
detergentów ściernych.

Ładowanie

Otwórz pokrywę ładowarki akumulatora i podłącz adapter 
ładowarki do złącza ładowania urządzenia, a następnie do 
gniazdka elektrycznego. Czerwona lampka sygnalizuje 
rozpoczęcie procesu ładowania. Przed pierwszym użyciem 
urządzenie należy ładować przez około 8 godzin, a następnie 
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przez około 6 godzin. Ostrzeżenie: Po zakończeniu ładowania 
należy odłączyć kabel ładowarki i zamknąć pokrywę ładowarki.

Czyszczenie urządzenia

Należy używać wyłącznie łagodnego detergentu i czyścić 
powierzchnie miękką ściereczką. Nie używaj środków 
czyszczących na bazie alkoholu ani detergentów ściernych. Z 
wyjątkiem główki szczoteczki, nie zanurzać ani nie płukać 
urządzenia w wodzie. Wszystkie części urządzenia należy 
pozostawić do wyschnięcia na wolnym powietrzu.

Utylizacja

Symbol ten oznacza, że takiego sprzętu elektrycznego lub 
baterii nie wolno wyrzucać razem ze zwykłymi odpadami 
domowymi. Użytkownik jest prawnie zobowiązany do 
bezpłatnego oddania takich przedmiotów do publicznego 
punktu zbiórki lub utworzonego przez dystrybutora punktu 
zbiórki w celu recyklingu urządzeń elektrycznych oraz 
wyeksploatowanych żarówek i baterii w rozumieniu ustawy o 
sprzęcie elektrycznym i elektronicznym, które nie są 
obudowane lub przymocowane do urządzenia i mogą być 
usunięte lub oddzielone od urządzenia w sposób nieniszczący,
w celu ich utylizacji po zakończeniu okresu użytkowania. W 
miarę możliwości należy używać akumulatorów zamiast baterii
jednorazowych. Odzysk i recykling zużytych urządzeń stanowi 
ważny wkład w ochronę środowiska. Niewłaściwa utylizacja 
może spowodować uwolnienie toksycznych substancji do 
środowiska, co może mieć szkodliwy wpływ na ludzi, zwierzęta
i rośliny. Baterie o zwiększonej zawartości zanieczyszczeń są 
również oznaczone następującymi symbolami: Cd = kadm, Hg
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= rtęć, Pb = ołów. Konsumenci są odpowiedzialni za usunięcie
wszelkich danych osobowych z urządzeń.

Dane techniczne

Turbo Scrub: DC 8,5V 300mA

- Adapter: Model JF-DY085030E, Wejście: AC 100-240V 
50/60Hz 0.2A

- Wyjście: DC 8.5V 300mA

- Akumulator: Akumulator niklowo-metalowo-wodorkowy 
3,6V 1300mAh 4,68Wh
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	Questo simbolo indica che tali apparecchiature elettriche o batterie non devono essere smaltite con i normali rifiuti domestici. Siete obbligati per legge a consegnare gratuitamente tali articoli a un centro di raccolta pubblico o a un centro di raccolta creato dal distributore per il riciclaggio di apparecchi elettrici e di lampadine e batterie scadute nell'ambito della legge sulle apparecchiature elettriche ed elettroniche che non sono incapsulate o fissate nell'apparecchio e possono essere rimosse o separate dall'apparecchio in modo non distruttivo, per essere smaltite alla fine della loro vita utile. Se possibile, utilizzare batterie ricaricabili al posto di quelle monouso. Il recupero e il riciclaggio dei vecchi apparecchi contribuisce in modo significativo alla tutela dell'ambiente. Uno smaltimento improprio può provocare il rilascio nell'ambiente di sostanze tossiche che possono avere effetti nocivi su persone, animali e piante. Le batterie con un maggiore contenuto di sostanze inquinanti sono contrassegnate anche dai seguenti simboli: Cd = cadmio, Hg = mercurio, Pb = piombo. I consumatori sono responsabili della cancellazione dei dati personali dagli apparecchi.
	Instrukcja
	1. Szczotka w kształcie kopuły: Idealna szczotka do czyszczenia obszarów o różnych powierzchniach, na przykład obszarów zaokrąglonych, mocowań itp.
	2. Szczotka płaska: Idealna do dużych zadań z przeważnie płaskimi powierzchniami, takimi jak podłogi i ściany itp.
	3. Szczotka kątowa: Idealnie nadaje się do szczelin, narożników i miejsc problematycznych.
	Wskazówka:
	Zawsze zalecamy stosowanie wody i, w zależności od stopnia zabrudzenia, łagodnego detergentu. Nałóż detergent, w zależności od potrzeb, bezpośrednio na szczotkę lub na czyszczone miejsce. Najpierw wypróbuj szczotkę na niewidocznym miejscu. Umieść szczotkę Hurricane Spin Scrubber nad czyszczoną powierzchnią i włącz urządzenie. Używać tylko na gładkich, płaskich powierzchniach. Ostrzeżenie: Pozwól urządzeniu pracować za Ciebie! Najlepsze rezultaty uzyskasz, wykonując okrężne ruchy i delikatnie dociskając urządzenie. W żadnym wypadku nie należy używać detergentów ściernych.
	Otwórz pokrywę ładowarki akumulatora i podłącz adapter ładowarki do złącza ładowania urządzenia, a następnie do gniazdka elektrycznego. Czerwona lampka sygnalizuje rozpoczęcie procesu ładowania. Przed pierwszym użyciem urządzenie należy ładować przez około 8 godzin, a następnie przez około 6 godzin. Ostrzeżenie: Po zakończeniu ładowania należy odłączyć kabel ładowarki i zamknąć pokrywę ładowarki.
	Należy używać wyłącznie łagodnego detergentu i czyścić powierzchnie miękką ściereczką. Nie używaj środków czyszczących na bazie alkoholu ani detergentów ściernych. Z wyjątkiem główki szczoteczki, nie zanurzać ani nie płukać urządzenia w wodzie. Wszystkie części urządzenia należy pozostawić do wyschnięcia na wolnym powietrzu.
	Symbol ten oznacza, że takiego sprzętu elektrycznego lub baterii nie wolno wyrzucać razem ze zwykłymi odpadami domowymi. Użytkownik jest prawnie zobowiązany do bezpłatnego oddania takich przedmiotów do publicznego punktu zbiórki lub utworzonego przez dystrybutora punktu zbiórki w celu recyklingu urządzeń elektrycznych oraz wyeksploatowanych żarówek i baterii w rozumieniu ustawy o sprzęcie elektrycznym i elektronicznym, które nie są obudowane lub przymocowane do urządzenia i mogą być usunięte lub oddzielone od urządzenia w sposób nieniszczący, w celu ich utylizacji po zakończeniu okresu użytkowania. W miarę możliwości należy używać akumulatorów zamiast baterii jednorazowych. Odzysk i recykling zużytych urządzeń stanowi ważny wkład w ochronę środowiska. Niewłaściwa utylizacja może spowodować uwolnienie toksycznych substancji do środowiska, co może mieć szkodliwy wpływ na ludzi, zwierzęta i rośliny. Baterie o zwiększonej zawartości zanieczyszczeń są również oznaczone następującymi symbolami: Cd = kadm, Hg = rtęć, Pb = ołów. Konsumenci są odpowiedzialni za usunięcie wszelkich danych osobowych z urządzeń.

